
【保護者の皆様からのご意見・ご要望】
　アンケートとともに、保護者の皆様からご意見やご要望をお寄せいただきました。また、それらに対する学校としての回答も載せさせていただきました。紙面の都合により、ご意見やご要望は集約してあります。なお、学年や学級、個人及び他の機関に関するものについては、前回同様、紙面への記載を省かせていただきましたのでご了承ください。
◎部活動について









　部活動については、試合等の送迎も含め保護者の皆様には手厚いご支援、ご協力をいただいており、心からお礼申し上げます。夏の大会以降、３年生からバトンを受け継いだ１、２年生は、新人戦から各種協会の大会等に向けて一生懸命練習し、この学校通信でお知らせしてきたような成果をあげてきました。ただ、その過程で活動日が増えて代休日が取りづらかったり、保護者の皆様の送迎に過度に頼らざるを得なかったりするような状況が生まれていたならば、誠に申し訳ありません。部活動顧問には、連絡事項や部活動予定表の早期伝達とあわせて、保護者の皆様への説明責任を果たすよう伝えますのでご了承ください。
◎きまりについて







　校則等、きまりについては、入学説明会や終業式での生徒指導主事の話の中で生徒達には伝えています。今回、厳し過ぎるのではという声もいただきました。でも、より良い集団生活を送るためにきまりやルールを守り、その中で自分の良さを引き出すことを学ぶのは義務教育年限である今しかありません。厳しい罰則等を設けることは考えていませんが、まじめにがんばっている生徒が報われるよう精一杯の指導、支援に努めます。保護者の皆様には、学校教育の十分ではないところをご指摘いただくとともに、今までと変わらぬご支援、ご協力をよろしくお願いします。
◎その他について








　学校通信や学年通信等の紙面構成は、部によって偏りがないよう配慮してきたつもりですが、不十分だったようでおわび申し上げます。合唱曲の選択の拡大については、音楽主任が来年度に向けて検討します。英語検定については、秋は本校では行う予定がなかったとのことで、説明が足りなかったことをおわび申し上げます。今後も、各種通信やブログ等で保護者の皆様への情報発信に努めますのでよろしくお願いします。
・ブラス部・運動部を同等に新人戦、フェスティバルを掲載してほしい。
・合唱祭の合唱の曲が変わりばえなく、上の子の時の曲をやっているようなので、もっと選択を広げてほしい。
・秋の英語検定の申込書の配付がなかったようですが、どうなっていますか。塾に通っている子達はもう試験が終わったようです。
・先生方が意欲的に指導してくださり、毎日楽しそうに学校に行くことができています。これからも笑顔の多い中学校であってほしいと思います。
・部活動が多いと思われます。
・連絡事項や部活動予定表などを早くしてほしい。
・夏と冬では日照時間が違うので、部活の時間も変えた方がいいと思う。
・部活動の練習試合の送迎ですが、多い月は毎週のようにありますが、土日仕事のため、大変家庭の負担になっています。特に半日の時の昼の迎えはどうしてもできないため、子どもの同じ部の子の親にお願いしています。半日等の練習試合をなくすか、公共のバス等を利用した方が安全、社会勉強にもなると思います。子ども達が部活動をがんばることは応援したいですが、どの家庭も土日休みという訳ではないので、もう少し考えていただけると良いです。
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・ネックウォーマーやタイツの使用を許可してほしいです。
・決まり事が多く、周りと同じでないといけないと思い込み、自分で考えて行動ができない。そのため、先のことを想像できず、失敗を繰り返している。色々なことをもう少し自己判断に任せていただきたい。
・学校で決められたルールを守っていない生徒に対して罰則が甘いと思います。まじめにコツコツやっている子が報われるようにしていただきたい。
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